

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **nyílt** üléséről.

**A Bizottsági ülés helye:** a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

**A Bizottsági ülés ideje:** 2025. január 27. napján 14:00 órakor

**A Bizottság részéről megjelentek:**

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök  
Antal Pál Péter bizottsági tag  
Sebes Péter bizottsági tag  
Majoros László Ferenc bizottsági tag  
Dománé Szabéni Éva bizottsági tag  
Séra Béla bizottsági tag

**Az ülésről távol maradt:**

Lukács Tamás bizottsági tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja  
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó  
dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző  
Bartus István Főépítész/Csoportvezető  
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője  
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője  
Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője  
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője  
Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata képviselője  
Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője  
Sárga Attila Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselője

**Tanácskozási joggal megjelentek:**

Nyiri Péter alpolgármester  
dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Buka Gabriella

**Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök:** köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mivel **7** tagból **6** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

*Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.*

*Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását.*

**S z a v a z á s :** az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **6 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

**Napirendi pontok:**

1. **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III. 28.) önkormányzati rendelete módosítására**

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző

2. **Előterjesztés az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására**

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

**Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök:** javasolta, hogy Lukács Tamás bizottsági tag távollétében Sebes Péter bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő.

*Tekintettel arra, hogy a javaslattal kapcsolatban vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes elnök, szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyv-hitelesítőjének megválasztására vonatkozó javaslatát.*

**S z a v a z á s :** Az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **5 igen 1 tartózkodás szavazat mellett** a javaslatot elfogadta, miszerint Sebes Péter bizottsági tag kerüljön megválasztásra a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

**1. napirendi pont:**

**Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III. 28.) önkormányzati rendelete módosítására**

**Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök:** megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** Sátoraljaújhely település 4. számú választókerületében megüresedett mandátum okán helyi önkormányzati képviselők időközi választása lett kitzúze. Az időközi választás eredményes volt, a 4. számú egyéni választókerületben Gánóczi Miklós Gábor, független jelölt mandátumot szerzett. Sátoraljaújhely Város Önkormányzati Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III. 28.) önkormányzati rendeletének 4. melléklete rendelkezik az egyéni választókerületi képviselők személyéről és a községeik utcajegyzékéről. Az időközi választás eredménye alapján szükséges a 4. melléklet módosítása azzal, hogy a 4. számú választókerület képviselőjeként Gánóczi Miklós Gábor képviselő felvételre kerül. A rendeletmódosítás további indoka, hogy Gánóczi Miklós Gábor képviselő jelezte, hogy a továbbiakban a képviselő-testületi munkán túl a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési, a Pénzügyi, valamint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság munkájában is részt kíván venni. Az SzMSZ 5. melléklete sorolja fel a képviselő-testület bizottságait, valamint azok létszámát. A fent meghatározott bizottságok – Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság képviselő bizottsági tagjának lemondása miatti kivételével – létszámának egy-egy fővel történő bővítése szükséges. Az SzMSZ 48. § (1) bekezdésében szereplő városrészi testület tagjainak meghatározott létszáma 4 főről 5 főre emelkedik.

*Kérdések, vélemények:*

**Majoros László Ferenc bizottsági tag:** megkérdezte, hogy a településrészi testület munkája jár-e díjazással.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** nem kapnak díjazást.

**Antal Pál Péter bizottsági tag:** javaslatot tett arra, hogy a Pénzügyi Bizottság létszáma 8 főről 9 főre emelkedjen, mert szeretné, ha Gócs Miklós nem képviselő tagként részt venne a bizottság munkájában.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolhatja, hogy megemeli a Pénzügyi Bizottság létszámát, ezután képviselő úr előterjeszheti Szamosvölgyi Péter Polgármester úr részére azt a javaslatát, hogy szeretné az üres helyre Gócs Miklóst bizottsági tagként. Ezt követően a képviselő-testület dönt arról, hogy megemeli-e a Pénzügyi Bizottság létszámát, illetve dönt Gócs Miklós személyéről. Az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottságnak javaslattételi joga van a létszám emelése tekintetében a Képviselő-testület felé, de bizottsági tag személyére előterjesztést a polgármester tehet.

**Majoros László Ferenc bizottsági tag:** véleménye szerint ideje lenne szakítani azzal a gyakorlattal, hogy minden nem képviselő bizottsági tag helyet ural a FIDESZ. Több ember szavazott más pártra, mint a FIDESZ-re. Más pártoknak nincs a nem képviselő bizottsági tagok közt képviselőjük. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyében is képviselő, és tudja, hogy a vármegyén megszüntették a külsős bizottsági tagságot. Amennyiben ilyen nagy bajban van Magyarország, akkor nem növelni kellene a létszámot, hanem szűkíteni arra a szintre, amire szükség van. Javasolta, hogy a jelölőszervezetekre leadott szavazatok arányában legyenek elosztva a külsős bizottsági tagsági helyek.

**Nyiri Péter alpolgármester:** az elnyert mandátumok száma tükrözi a külsős bizottsági tagok számát. A nem képviselők felkészült szakemberek és ők kapták a felkérést, hogy a bizottságok munkáját segítsék.

**Antal Pál Péter bizottsági tag:** 2019. előtt az volt a gyakorlat, hogy a külsős bizottsági helyek el voltak osztva arányosan.

**Nyiri Péter alpolgármester:** a választási törvény értelmében, aki összeségében több szavazatot kap az nyeri a választást.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** a választási törvény elég világosan fogalmaz. Vannak jelöltek, akikre le lehet adni a szavazatokat, aki a legtöbb szavazatot kapja az kap mandátumot. A képviselő-testület úgy áll össze, hogy a legtöbb mandátumot szerzett képviselők jutnak be. A képviselő-testület fel van hatalmazva arra, hogy eldöntse ki lesz bizottsági tag. A képviselő-testületben azért vannak többségében FIDESZ tagok, mert ők nyerték meg a mandátumokat az egyéni választókerületekben. Ez a választási törvény alapján lefolytatott választás eredménye.

**Majoros László Ferenc bizottsági tag:** a mandátumok jogosságát nem vitatja. A külső bizottsági helyek elosztásának módját vitatja, és képviselő-testületi ülésen is elfogja mondani erről a véleményét.

*Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra bocsátotta Antal Pál Péter bizottsági tag javaslatát, miszerint az Ügyrendi és*

*Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati rendelete 5. mellékletében szereplő Pénzügyi Bizottság létszámát az előterjesztés szerinti 8 fő helyett 9 főre emelje.*

**Szavazás:** az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **2 igen 4 nem szavazat mellett** az alábbi határozatot hozta:

### **Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

#### **Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága**

#### **1/2025. (I.27.) határozata**

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024.(III.28.) önkormányzati rendelete módosításához kapcsolódó javaslatáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **nem javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati rendelete 5. mellékletében szereplő Pénzügyi Bizottság létszámát 8 fő helyett 9 főre **emelje**.

*Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.*

**Szavazás:** az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **4 igen 2 nem szavazat mellett** az alábbi határozatot hozta:

### **Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

#### **Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága**

#### **2/2025. (I.27.) határozata**

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024.(III.28.) önkormányzati rendelete módosításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg**.

#### **2. napirendi pont:**

**Előterjesztés az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására**

**Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök:** megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** nem volt kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

*Kérdések, vélemények:*

**Majoros László Ferenc bizottsági tag:** megkérdezte, hogy miért kell változtatni a társulás székhelyén.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** 2024. őszén személyi változás történt, a társulás elnöke Posta György Tokaj polgármestere lett. A jelenlegi módosítás oka a felújítás, ezért a székhely átkerül Mezőzomborra. A társulásba delegálva vannak Sátoraljaújhelyt képviselő személyek, ha egyéb változás történik, akkor tájékoztatva lesz a képviselő-testület és a bizottságok is.

**Antal Pál Péter bizottsági tag:** megkérdezte, hogy a társulási szerződést, hol lehet megnézni, hol lehet megtalálni, hogy kinek mi a kötelessége, ki milyen feladatokat vállal.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** utána néz, hogy hol lehet feltölteni.

*Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.*

**Szavazás:** az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **5 igen 1 nem szavazat mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága  
3/2025. (I.27.) határozata  
az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási  
Megállapodásának módosításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el.**

*Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést bezárta.*

**K.m.f.**

**Lukács Tamás**

**jegyzőkönyv-hitelesítő távollétében:**

**Sebes Péter sk.  
bizottsági tag**

**Nagy Mónika Ágnes sk.  
bizottsági elnök**

